

希望香港尽快恢复秩序

——海外人士高度关注习近平主席就香港局势发表的重要讲话

新华社北京11月16日电 国家主席习近平14日在巴西利亚出席金砖国家领导人第十一次会晤时,就当前香港局势表明中国政府严正立场。海外人士高度关注习近平主席的重要讲话,他们纷纷表示支持中国政府立场,希望香港尽早恢复稳定和秩序。

俄罗斯高等经济大学东方学院院长安德烈·卡尔涅耶夫表示,习近平主席讲话释放出信号,表明中国中央政府高度重视并始终关注香港局势,希望香港尽快止暴制乱,恢复社会秩序。俄罗斯圣彼得堡国立大学东方系常务副主任罗季奥诺夫对习近平主席讲话表示坚决支持,希望香港尽快恢复稳定和安宁。

《哈萨克斯坦实业报》总编辑谢

利克·科尔容巴耶夫说,对于习近平主席就香港局势发表的重要讲话,作为好邻居好朋友的哈萨克斯坦人民完全支持。我们盼望香港能够尽快止暴制乱,恢复法治与社会秩序,让一切回归正轨。我们也坚定地相信,中国中央政府有能力把安定团结带回香港。

约旦中国问题专家、作家萨米尔·艾哈迈德认为,习近平主席的讲话强调了中国贯彻“一国两制”方针的决心坚定不移。香港在“一国两制”下,享有高度自治,同时又可以享受内地提供的便利和机遇,“一国两制”是体现中国政治智慧的创举,也得到国际社会普遍接受和认可。

摩洛哥非洲中国合作与发展协会主席纳赛尔·布希巴说,外国反华

势力通过支持香港一小撮极端暴力分子,破坏香港繁荣与稳定。在中国中央政府支持下,香港特区政府已经采取了适当的应对措施,这令国际社会对中国处理局部问题的能力更有信心。希望香港的有识之士和全体人民能够意识到香港的繁荣来之不易,大家形成共识,早日恢复香港社会正常秩序。

塞尔维亚国际政治经济研究所“一带一路”地区研究中心主任伊沃娜·拉杰瓦茨说,中国将一如既往在其法律规定范围内作出反应,以维护法治和社会秩序。作为负责任的政府,中国政府必能贯彻执行“一国两制”方针,维护国家主权、安全与发展利益。

巴拿马华文报纸《拉美侨声报》董事长周健说,习近平主席就香港局

势发表的重要讲话充分体现了中国的大国风范。中国中央政府对香港局势高度重视和关注,增强了特区政府恢复香港正常秩序的信念。任何别有用心的国家和政客企图通过搅乱香港达到其“颜色革命”的阴谋,都是痴心妄想。

尼泊尔中国研究中心执行主席巴特拉伊说,在香港发生的暴力行径是不可接受的,已经严重危及香港的繁荣和稳定。香港是中国领土不可分割的一部分,任何外部势力的干预都不可接受。外部势力试图阻止中国的发展和崛起必将徒劳无功。

厄瓜多尔国际问题专家、厄中央大学教授圣地亚哥·加西亚表示,暴力犯罪不得人心。止暴制乱、恢复秩序是香港当前最紧迫的任务。

■为了民族复兴·英雄烈士谱

闻建生、温郡权: 飞身扑向手榴弹 用生命保群众平安

新华社昆明11月16日电 (记者浦超)20多年来,闻建生、温郡权两位英雄舍身救人的英勇事迹一直在壮乡苗岭——云南文山广为传颂。

闻建生,男,汉族,1968年8月出生,云南省麻栗坡县人,1989年参加公安工作,生前系麻栗坡县公安局预审科民警。

温郡权,男,汉族,1971年12月出生,云南省麻栗坡县人,1990年参加公安工作,生前系麻栗坡县公安局预审科民警。

作为光荣的人民警察,除恶扬善、保家卫国一直是闻建生和温郡权的梦想。闻建生1989年参加公安工作以来,认真钻研,努力工作,在对敌斗争中英勇顽强,机智勇敢,先后主办各类刑事案件119起,抓获犯罪嫌疑人194人,打击犯罪团伙21个,荣立二等功一次。温郡权1990年参加公安工作以来,热爱本职工作,秉公执法,清正廉洁,连续2年受到嘉奖。

1995年5月16日20时许,闻建生、温郡权和同事杨秀霖在城区执行任务时,接到群众报案称“有人拿手榴弹在小河洞桥头顺昌糕点厂闹事,要出人命了”。三人立即赶赴现场,发现一间15平方米的简易厂房里,灯光昏暗,门口挤满了围观群众。房内一个满脸杀气的男子正对着一名女青年和6名妇女、儿童大声吼叫,男子腰间挂着两枚已拧开盖的手

榴弹,裸露的拉火环随着他的身体晃来晃去。

闻建生、温郡权、杨秀霖完全可以使用武器制止男子犯罪,但为了不误伤群众和屋内的妇女儿童,他们小心翼翼地观察男子的动静,伺机行动。

“我们是公安局的,不许胡来!”温郡权厉声喝道。然而,失去理智的男子对劝阻置若罔闻。突然间,他猛地拉开拉火环。

在这万分危急的生死关头,温郡权、闻建生、杨秀霖没有退缩,他们飞身扑向歹徒,用自己的血肉之躯挡住即将飞射的弹片。

在场的群众得救了,三名民警却倒在了血泊中。杨秀霖经过紧急抢救,脱离危险。5名群众受轻伤,歹徒当场被炸身亡。

温郡权被弹片击中,当场壮烈牺牲。闻建生左臂部和大腿被撕裂,股动脉被炸断,胸部、腹部被百余粒弹片击中,当场昏迷。闻建生被群众送往医院抢救,最终因伤势过重抢救无效,当日23时30分,心脏停止跳动。

1995年7月11日,公安部追授闻建生、温郡权同志一级英雄模范称号。

英雄长眠,浩气永存。闻建生、温郡权用生命和鲜血谱写了一曲人民警察无私奉献、舍生忘死保护人民的壮丽凯歌。他们的英雄壮举永远流传在壮乡苗岭人民群众心中,成为一座不朽的丰碑。

人行营管部等部门发布25条举措 支持北京制造业高质量发展

新华社北京11月16日电 (记者吉宁、李鑫)记者从中国人民银行营业管理部获悉,近期人行营管部等多部门携手合作,共同制定了《金融支持北京市制造业高质量发展的指导意见》。

指导意见从思想指导、货币政策引导、组织体系建设、产品机制完善、直接融资发展、保险市场运用、外汇政策创新、部门协调保障等8个方面,提出25项具体意见,着重解决金融组织体系、产品创新、人才队伍建设以及外汇资金使用等方面与高新技术产业、创新研发企业的特点与需求不匹配问题。

在具体举措上,体现为在宏观审慎评估中增加制造业信用贷款和中长期贷款指标权重,推动提高制造业中长期贷款和信用贷款占比;支持金融机构发起设立金融租赁公司,支持金融租赁公司和融资租赁公司在经济技术开发区等制造业聚集区域设立项目子公司;支持银行内部建立制造企业适用的信用评级体系、信贷准入标准以及考核激励机制;鼓励辖内银行发行双创金融债券,拓宽支持双创企业的资金来源等。

人行营管部相关负责人表示,下一步将与相关各方密切配合,积极推动指导意见落地实施,进一步发挥好金融对首都经济高质量发展的支持作用。

根据数据统计,今年截至9月末,北京市金融机构普惠小微贷款同比增长36.1%;民营经济贷款同比增长9.7%,较各项贷款增速高1.4个百分点。累计向辖内金融机构发放再贴现365亿元,为去年同期2倍,其中超过8成资金用于支持小微企业和民营企业。

农闲不闲:火红辣椒助增收



11月15日,在甘肃省金昌市永昌县水源镇德源农业科技发展有限公司内,村民们在分拣朝天椒。

初冬时节,甘肃省金昌市永昌县水源镇的村民们利用农闲来到附近的辣椒加工厂打工,在家门口就业增收,每位村民每天可以增加100元左右的收入。

新华社发

我国农业品牌驶入健康发展“快车道”

新华社南昌11月16日电 (记者于文静、李嘉盈)近年来,我国大力实施品牌强农战略,累计创建认定绿色有机和地理标志农产品4.3万个,品牌化带动了农业生产标准化,农产品质量安全例行监测合格率连续5年在96%以上,中国农业品牌正驶入健康发展的“快车道”。

这是记者从农业农村部在江西南昌举办的第17届农交会上了解到的。农业农村部部长韩长赋在中国农业品牌建设高峰论坛上表示,我国初步构建起农业品牌政策体系,形成了如西湖龙井、沁州黄小

米、荣昌猪、赣南脐橙等特色地域名片,绿色优质农产品受到国内外消费者青睐,去年农产品网络销售额达到3400亿元,农业品牌有力提升了中国农业的市场竞争力。

他说,我国农业品牌建设仍处于起步阶段,农产品分等分级、包装营销还不够,鲜活农产品仓储保鲜、冷链物流设施尚不完善,农产品流通效率不高而成本高,缺乏有世界影响力的知名品牌。

韩长赋表示,下一步,我国农业将坚持以品牌建设为引领,将其贯穿于农业供给侧结构性改革全过程,打通生产、加工、流通、销售全产

业链,向品牌要市场、要质量、要效益。调优产业结构,做优产品品质,加大质量安全管理力度,加强冷链物流基础设施建设,提升农产品分拣分级、预冷保鲜、仓储物流等处理能力,弘扬品牌文化,提升综合效益,运用传统工艺、创意设计、农事体验等多种方式,促进农业产业与重要文化遗产、民间技艺、乡风民俗等融合发展。

突出品牌效应,建设数字乡村,实施好“互联网+”农产品出村进城工程,发展农村电商,让更多的“小而美”“小而特”的品牌农产品行销全国、走向世界。

中共辽宁省委组织部公告

2019年第63号

根据《中共中央关于印发〈党政领导干部选拔任用工作条例〉的通知》(中发〔2019〕8号)精神,现将拟任领导职务人选公示如下(按姓氏笔画排序):



刘文龙,男,汉族,1964年11月生,1985年10月参加工作,1990年8月加入中国共产党,省委党校研究生学历,现任灯塔市委书记,拟提名为辽阳市人民政府副市长人选。



张伟中,男,汉族,1967年1月生,1991年8月参加工作,1998年5月加入中国共产党,省委党校研究生学历,学士学位,现任辽宁省公共资源交易中心(辽宁省政府采购中心)党组成员、副主任,拟任辽阳市委委员、常委。



张智明,男,汉族,1967年7月生,1988年7月参加工作,1989年6月加入中国共产党,中央党校大学学历,现任锦州市政协副主席、义县委书记,拟任锦州市委常委。



董峰,男,汉族,1963年1月生,1984年8月参加工作,1991年6月加入中国共产党,大学学历,博士学位,高级工程师,现任沈阳市于洪区委副书记、一级巡视员,拟任辽宁省沈抚新区党工委副书记、管理委员会主任。



蔡鸿源,男,汉族,1968年8月生,1988年8月参加工作,1988年3月加入中国共产党,在职研究生学历,硕士学位,现任辽阳市白塔区委书记,拟任盘锦市委委员、常委。

本公告发布后,社会各界人士对以上人选如有不同意见,请在2019年11月22日前以电话、信函、来访、网上举报等方式向省委组织部反映。反映问题要实事求是,电话、信函和网上举报应署真实姓名。信访的有效时间以发信时的当地邮戳为准。
联系电话:024-12380(1)
举报网站:www.ln12380.gov.cn
通信地址:中共辽宁省委组织部举报中心(沈阳市和平区和平南大街45号 邮政编码:110822)
2019年11月17日